

# Качество работы

Работать рядом с Юдчицем плохо нельзя. Это прекрасно понимают в бригаде, стараясь во всем не отстать от вожака. А отсюда и результаты: добычки сланца раньше срока выполнили план 1975 года, постоянно перекрывают месячные задания. А ведь до апреля 1974 года, когда в бригаду перешел В. А. Юдчиц, об этой бригаде говорили на шахте «Ленинградская» как о безнадежно отстающей. И вот теперь — это лидирующий коллектив, он и в эти январские дни в числе правобланговых.

Может быть, какие-то особые условия создали шахтерам? В том-то и дело, что ничего подобного нет. Бригадир сумел создать в коллективе настрой, при котором работать кое-как было уже нельзя: бригада резко повысила качество работы, а отсюда и результаты пошли в гору.

Впрочем, о качественно более высоком уровне труда мы вправе говорить не только относительно бригады В. А. Юдчица. Не приемлют понятие «плохо работать» в бригадах В. М. Михайлова и В. В. Никифорова с шахты имени С. М. Кирова, Н. Ф. Тимофеева, И. Я. Яковлева, М. А. Семенова, Н. И. Павлюченкова с шахты «Ленинградская», Ю. В. Погорелова, А. Н. Петрова, М. Т. Голованова, Ю. В. Фролова с шахты № 3. В этих коллективах отношение к работе, к государственному заданию стоит на качественно новой, более высокой ступени; их успехи — ориентир для остальных горняцких коллективов.

В эти первые дни 10-й пятилетки в коллективах предприятий идет интенсивное, крайне заинтересованное обсуждение Проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии. Намечаются трудовые рубежи, взвешиваются возможности, вскрываются резервы. И, конечно, речь заходит о необходимости превращения предстоящего пятилетия в пятилетку качества и эффективности. В этой связи и приобретает труднопереоцененное значение понятие качества работы. Оно не однозначно. И если мы говорим: этот коллектив работает качественно, мы подразумеваем четкую организацию производства, строгий ритм трудового процесса, экономное расходование материалов, атмосферу взаимной требовательности и взаимопомощи в труде. Из этих и других составляющих складывается высокое качество работы.

Все эти стороны характерны для горняцких коллективов, о которых уже шла речь. В самом деле, взять хотя бы добычную бригаду М. Т. Голованова с шахты № 3. В конце 1975 года она первая в объединении начала осваивать новую суточную нагрузку, перешагнув 1.000-тонный рубеж. В эти дни уже не достижение, а норма бригады — 1.200 тонн в сутки. Трудно дается это шахтерам? Крайне нелегко, как, впрочем, и всем идущим впереди. Сейчас бригада попала в трудный период: нелады с планом, не хватает людей, но, взвешивая свои возможности, при поддержке партийной организации и администрации шахты горняки не сдают уже единожды завоеванных позиций.

Такие коллективы — гордость любого предприятия. И их у нас в городе немало. Славятся на комбинате «Сланцы» коллективы установки первичной ректификации ароматических углеводородов, бригады грузчиков П. П. Садкаускаса, Н. А. Маркова, на регенеративном заводе немало добрых слов было сказано в адрес коллектива формовочного участка, бригады швей, руководит которыми Н. А. Васильченко; всему городу известны славные дела строительных бригад С. П. Петрова, Д. П. Курчanova, В. Г. Баранкова, С. Т. Гераси-

мова... Много можно перечислять рабочих лидеров, задающих тон в трудовом состязании, лидеров, по поступкам которых сверяют шаг остальные рабочие коллективы.

Это наши маяки. Но сегодня мы не должны забывать, что рядом с правобланговыми работает немало коллективов, дела которых не радуют. Более того, отстающие бригады зачастую «съедают» достижения передовиков, сводят на нет то, чего добиваются лучшие. Невыполнение норм выработки, прогулы, внутрисменные простои, нарушения производственной и трудовой дисциплины, опоздания на работу — это лишь неполный перечень того, что сдерживает продвижение вперед некоторые коллективы. Поэтому не менее важной, чем распространение опыта и достижений передовиков, является задача ликвидации и уменьшения всех причин производственных потерь. Необходимо добиваться снижения числа рабочих, не выполняющих нормы выработки, коллективов, плетущихся в хвосте.

Вся эта работа должна лечь в основу деятельности парткомов, партийных бюро, первичных партгруп в коллективах, направленной на превращение в жизнь девиза «От высокого качества труда передовиков — к высокой эффективности труда коллектива».

Сильнейший стимул к взятию более высоких рубежей — социалистическое соревнование. На большинстве предприятий города оно с каждым годом получает все более широкий размах, постоянно совершенствуется, становится более действенным. И вместе с тем встречаются еще факты формализма в его организации, слаба гласность трудового состязания. На предприятиях не изжиты практика принятия заниженных социалистических обязательств, о выполнении которых неоднократно рапортуют в течение года, берут новые — «повышенные» — и вновь рапортуют об их выполнении. Такое наблюдалось в прошлом году на цементном заводе, на комбинате «Сланцы», на некоторых участках шахт объединения «Ленинградсланец», на гормолокозаводе, мяскокомбинате. Заниженные, без тщательного учета возможностей обязательства расхаживают коллективы, профанируют саму идею напряженности социалистического соревнования. Партийным организациям предстоит здесь еще серьезная работа.

Говоря о качестве работы, мы не должны забывать о качестве выпускаемой продукции. У нас в городе уже есть определенный опыт внедрения Саратовской системы на регенеративном заводе; бензол, вырабатываемый комбинатом «Сланцы», и один из видов спортивных ботинок, выпускаемых регенеративным заводом, получили государственный Знак качества; вся продукция комбината «Сланцы» аттестована по первой категории; определенные сдвиги в повышении качества добываемого сланца есть на шахтах объединения «Ленинградсланец»; непрерывно растет средняя марка цемента на цементном заводе. И все же сегодня со всей прямотой мы говорим: сделано в этом плане далеко не все. По-прежнему жалуются строители на некоторые виды продукции комбината «Стройдеталь», желает лучшего продукция лесокомбината, много нареканий на качество строительных работ.

Набирает разбег стартовый год 10-й пятилетки, каждый день приближает нас к XXV съезду КПСС. Ознаменовать его трудовыми успехами стремятся коллективы предприятий и организаций города. И борьба за повышение качества работы — залог наших новых трудовых достижений.

# ЗНАМЯ



ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 7 (6602)

Суббота, 10 января 1976 года

Год издания 32-й  
Цена 2 коп.

XXV съезду КПСС — достойную встречу!

## РАСТЕТ ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Коллектив дорожно-строительного участка № 2 Волосовского ДСУ № 5 в прошлом году в сельской местности района реконструировал и покрыл асфальтом 10,5 километра дорог при плане 8 километров. Общая стоимость выполненных дорожных работ — 1 миллион рублей.

В дни предсезонной трудовой вахты высоких производственных показателей достиг коллектив асфальтовой установки, возглавляемый мастером Б. В. Моисеевым. Бригада Ю. К. Трофимова бесперебойно обеспечивала до-

рожников асфальтобетонной массой. В числе передовиков соревнования шли бригадир асфальтоукладчиков А. Г. Денисов, моторист катка Л. В. Волков, экскаваторщики А. И. Белков, Н. А. Попов.

В первом году десятой пятилетки коллективу дорожно-строительного участка № 2 предстоит реконструировать 19,5 километра дорог в сельской местности и отремонтировать 12 километров асфальтового покрытия в городе Сланцы. Всего на дорожное строительство ассигновано 1.130.000 рублей.

И. ГРИГОРЬЕВ.

## БЫСТРО, ЭКОНОМИЧНО

Каждый, кто был новоселом, знает, в какую проблему превращается вбивание в стену гвоздя. Но что представляют из себя эти хлопоты по сравнению с заботами строителей? В строительстве существует несколько видов пробивания отверстий в потолочных блоках, кирпичных стенах. Все они трудоемки и дороги. Выемка одного квадратного дециметра из бетонной плиты с помощью алмазного сверла обходится в 1 рубль 15 копеек.

Сейчас в строительном тресте № 63 создана установка для пробивания отверстий в бетоне. По-

добная установка уже действует в строительном тресте № 47 Главзастроя и хорошо зарекомендовала себя. Она обеспечивает потребности всего треста и очень экономична. Прожигание квадратного дециметра в бетонной плите стоит 10 копеек.

Новую установку создавали старший инженер участка механизации строительного треста № 63 Ю. П. Баранов, токарь И. М. Иванов и слесарь А. А. Климов. Работа над ней была закончена в конце прошлого года. Недавно прошли успешные испытания.

## ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

### ЧЕТЫРЕХТЫСЯЧНИЦЫ

Ряд доярок района, приняв на решающий год девятой пятилетки повышенные социалистические обязательства, успешно справились с ними. Первой перешагнула четырехтысячный рубеж доярка фермы Кологриво совхоза «Старопольский» Надежда Андреевна Иванова. За 12 месяцев прошлого года она получила от каждой коровы своей группы по 4.469 килограммов молока.

Отлично потрудились доярки фермы Перницы из «Авроры». Нина Алексеевна Белова, например, надоила по 4.260 килограммов от коровы. Серафима Ильинична Максимова — по 4.146 килограммов, на 64 килограмма больше этого же периода 1974 года, и Зинаида Ивановна Алексеева получила по 4.123 килограмма молока от каждой коровы, что на 248 килограммов больше уровня 1974 года.

### В ГОРКОМЕ КПСС

## СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

На очередном семинаре секретарей партийных организаций города, состоявшемся в городском комитете партии, речь шла о формах и методах пропаганды и организации обсуждения Проекта ЦК КПСС к XXV съезду «Об основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». О работе, которая проводится в производственном объединении «Ленинградсланец», рассказал секретарь парткома Э. Я. Ткаченко. Сразу после опубликования Проекта в парткабинете объединения состоялся семинар политинформаторов и группы докладчиков, а затем семинар руководителей школ коммунистического труда о задачах по пропаганде и обсуждению Проекта.

Проходят партийные и рабочие собрания, где речь идет о задачах и планах на 1976 год и десятую пятилетку.

Партком, руководители подразделений анализируют и обобщают предложения и замечания трудящихся, высказанные на собрании. На семинаре выступили секретарь парткома совхоза «Родина» Б. Д. Иванов и секретарь партбюро производственного объединения грузового автотранспорта Т. А. Долгова.

На семинаре выступил первый секретарь городского комитета партии Г. В. Лазинин. Своё выступление он посвятил дальнейшему развитию социалистического соревнования, усилению его влияния на повышение качества и эффективности работы. Г. В. Лазинин рассказал о некоторых перспективах развития города и района в десятой пятилетке.

## ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### Композиция о декабристах

150-летию восстания декабристов юношеская студия народного театра Дворца культуры комбината «Сланцы» посвятила свою первую работу.

На суд жюри была представлена литературно-драматическая композиция «Отчизны внемлем призыванью» в постановке режиссера народного театра Ю. В. Сазонова. В композиции использованы стихи декабристов, А. С. Пушкина, повесть о декабристах Л. Либединской, музыка Ф. Шопена. Исполнители — 22 человека. Это юноши и девушки старших классов школ города, учащиеся техникума, рабочая молодежь.

...После завершения композиции старейшая участница народного театра М. Н. Севастьянова поблагодарила ребят.

Затем состоялось обсуждение постановки. На премьере присутствовал директор школы № 2 Л. Г. Белгорой. Он сказал, что рад за ребят, которые сумели справиться с поставленной задачей, поблагодарил режиссера Ю. В. Сазонова за его труд по эстетическому и патристическому воспитанию подрастающего поколения.

Сегодня в 17 часов новая работа будет показана во Дворце культуры комбината «Сланцы».

Л. ТИХОНОВА,  
читательница.

### Совещание в Ленинграде

В Ленинграде состоялось совещание членов правления хорового общества Ленинградской области. Присутствующие познакомились с планом работы на предстоящий год, с планом проведения второго тура фестиваля самодеятельного творчества. На повестке дня также стоял вопрос об областной конференции, о неделе детской музыки. Были вынесены на обсуждение и другие вопросы, которые предстояло решить членам правления.

В совещании приняла участие художественный руководитель Дома культуры горняков А. Н. Ефремова как член правления Ленинградского областного хорового общества.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

12 января в 16 часов в Доме культуры горняков состоится очередное занятие городской школы наставников.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

В СЕ, о чем говорится в Проекте ЦК, проникнуто заботой о советском человеке, о будущем его. И мы видим свою основную задачу трудиться еще лучше, эффективнее, с полной отдачей сил, ибо те блага, о которых говорится в Проекте ЦК, создаются из крупниц нашего труда.

Неплохо работали мы, шоферы лесовозных машин и бригады лесозаготовителей, в девятой пятилетке. Пятилетнее задание по вывозке древесины я перекрыл: при плане 17,5 тысячи вывез 18,3 тысячи кубических метров леса. В 1974 году я награжден знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года», мне присуждено звание «Ветеран труда лесокombината», в 1975 году подтверждено звание ударника коммунистического труда. В завершающем году пятилетки особенно отлично работали мои товарищи, шоферы лесовозных машин. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, М. Ф. Васильев, к примеру, вывез 4,658 кубических метров леса, а А. И. Ефимов — 4,278 кубических метров, что значительно выше плановых показателей.

Удачно трудилась на заготовке леса бригада лесозаготовителей Л. А. Лебедева. За годы последней пятилетки они за счет внедрения усовершенствованных методов труда уменьшили количе-

ство работающих в бригаде на одного человека. Теперь в ней всего четверо. Несмотря на это, выработка не уменьшилась: за пять лет ими при плане 34,9 ты-

сячи кубических метров древесины заготовлено 43,5 тысячи. Сейчас они работают уже в счет ноября текущего года.

### Строка в Проекте ЦК

«Сосредоточить особое внимание на ускорении роста производительности труда — решающем условии дальнейшего развития производства и подъема благосостояния народа».

(Из Проекта ЦК КПСС к XXV съезду).

## О ТОМ, ЧТО НАМ МЕШАЕТ

висящие от нас. В основном это неблагоприятные погодные условия, когда мы просто не можем въехать в лес из-за дождей и слякоти. Но еще в большей мере это причины, зависящие от руководителя лесопункта и комбината в целом, а порой и от нас самих.

Лесопункт — участок специфический. Работа заготовителей, вывозка древесины на автомашинах, разделка ее на складах — все это взаимосвязано между собой. От четко налаженной организации труда в каждом звене цепочки зависит в целом эффективность работы нашего участка. Но пока этой четкой взаимосвязи нет. Есть дре-

веса в лесу — не хватает лесовозов. Они стоят в гараже из-за отсутствия запчастей. Или из-за плохого состояния дорог (которые вовремя не были подготовлены) мы не можем въехать в лес. А то бывает, что все машины в готовности, а заготовленного леса нет. Зачастую диспетчер лесопункта, не имея представления, что делается в лесу, посылает туда лесовозы, а они возвращаются порожними.

Другая немаловажная причина: слаба у нас еще производственная дисциплина, велика текучесть кадров. Наши общественные организации недостаточно проводят воспитательную работу в коллективах. Не получило еще должного развития социалистическое соревнование, отсутствует гласность его, итоги подводятся нерегулярно.

Серьезные задачи стоят перед нашим коллективом в десятой пятилетке. Нам предстоит решить ряд вопросов по улучшению организации труда, повышению его производительности, укреплению трудовой дисциплины, улучшению качества работ. От труда каждого труженика зависит решение этих задач и выполнение рубежей, намеченных на десятую пятилетку.

В. ПЕТУХОВ,  
шофер лесопункта лесокombината, член КПСС.

## Депутаты и жизнь

### В ОКРУГЕ И НА ЗАВОДЕ

Избираясь депутатом городского Совета по разным округам в течение трех созывов, я знаю, сколь многогранна работа и у себя в округе, и на предприятии. Главное внимание уделяю наказам избирателей. При моем содействии совершенствовались освещение улицы М. Горького, заменена кровля на доме № 26 по улице Свердлова и т. д.

В пятнадцатый созыв я избрана по 56-му избирательному округу, куда входит дом № 4 по улице Климчука. В нем живут в основном цементники, с которыми мне приходится встречаться и дома, и на работе. Одним из наблевших был вопрос об отоплении дома. Много было жалоб, приходилось разбираться с ними в разных инстанциях. Сейчас, после ввода в действие котельной цементного завода, жалобы на нехватку тепла прекратились.

Еще одна проблема волнует моих избирателей, да и не только их, — меритичное движение рейсового автобуса на маршруте № 6. Не обеспечивает он доставку цементников к месту работы, особенно в утренние часы. Этим автобусом пользуются и рабочие других предприятий, а делает он утром всего три рейса. Правда, в последнее время расписание движения автобусов по шестому маршруту изменено, но вопрос до конца не решен.

Проблемы, поднимаемые избирателями округа, помогают решать совместные действия депутатской группы. Как и в предыдущие годы, наша группа работает по плану. В определенные дни по графику принимаем избирателей.

Приходилось мне отчитываться перед избирателями в округе и перед коллективом предприятия. Удобно, когда в депутатском округе живут рабочие того предприятия, где он работает. Находишься постоянно в гуще жизни, легче решать и производственные, и бытовые вопросы, поднимаемые избирателями.

В пятой статье Закона о статусе депутатов сказано: «Депутат осуществляет свои полномочия, не порывая с производственной деятельностью... активно участвует в производственной и общественно-политической жизни, подает пример исполнения советских законов, соблюдения трудовой дисциплины, правил социалистического общежития». Стараюсь выполнять эту статью Закона. Работаю контрольным мастером цементного завода. Являюсь ударником коммунистического труда. В нашей сквозной смене — более 110 трудящихся. Соревнуюсь за выпуск сверхплановой продукции, заботимся и о повышении ее качества. Коллектив нашей сквозной смены сырьевого цеха № 2, руководимый сменным мастером В. Е. Жуковским, выпустил в прошлом году сверх плана более 5.000 тонн сырьевой муки. Смена С. В. Буянова выпустила сверх плана более 2.000 тонн цемента и более 7.000 тонн известняковой муки.

Второй год избираюсь членом бюро партийной организации завода. Отвечаю за работу комсомольской организации предприятия. Дело это мне знакомо: была секретарем заводской комсомольской организации, избиралась членом Сланцевского горкома ВЛКСМ.

В настоящее время все усилия нашего коллектива направлены на достойную встречу XXV съезда КПСС.

С. БЕРЕЗИНА,  
депутат городского Совета.

### ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

#### ЗИМНЯЯ НАВИГАЦИЯ РЕЧНИКОВ

ПЕТРОЗАВОДСК. В диспетчерский журнал Беломорско-Онежского речного пароходства впервые занесены два зарубежных порта — итальянский Специя и шведский Вестерос. В эти гавани прибыли теплоходы карельских речников, доставившие металл и кокс.

Благодаря оснащению пароходства судами типа «Река — море» речники продолжают плавать и зимой. Сейчас половина флота базируется в незамерзающих портах Балтики и Черноморья. Оперативное руководство судами осуществляется с диспетчерского «мостика» Петрозаводска с помощью радио и телексов.

(ТАСС)

КАЗАХСКАЯ ССР. В городе Актюбинске открылась Высшее летное училище гражданской авиации. На первый курс принято свыше трехсот курсантов. Будущие инженеры-пилоты изучают высшую математику, механику, физику, аэродинамику и целый ряд других предметов. В дальнейшем им предстоит занятия на тренажерах, самостоятельные учебные полеты.

НА СНИМКЕ: начальник вычислительного зала А. Покровский (слева) занимается с курсантами С. Усмажджаевым, А. Шапиным, В. Станчицем.

Фотохроника ТАСС



### ПЕРЕД АТТЕСТАЦИЕЙ ПРОПАГАНДИСТОВ

В партийном комитете производственного объединения «Ленинградсланец» состоялось заседание методического совета по идеологической работе. Выступивший на нем заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации горкома партии В. Д. Никулин рассказал о целях, задачах и методике проведения в нынешнем учебном году общественной аттестации пропагандистов системы партийного и комсомольского просвещения.

Методический совет рассмотрел и утвердил план работы на первое полугодие 1976 года.

Обсужден также вопрос о творческих планах пропагандистов.

### ОБСУЖДАЮТ МАТЕРИАЛЫ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Состоялось первое занятие по изучению материалов декабрьского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС, четвертой сессии Верховного Совета СССР, и Проекта ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» в аппарате производственного объединения «Ленинградсланец». Занятия вел пропагандист Н. И. Меньшиков.

При подготовке и проведении занятий пропагандист использовал методические разработки, опубликованные в декабрьском номере «Экономической газеты», а также контрольные цифры развития предприятий объединения.

СЕЙЧАС, когда вся наша страна готовится к XXV съезду Коммунистической партии, необычайно повысилась ответственность и роль политинформаторов и агитаторов. Их выступления наряду с другими формами устной агитации и пропаганды призваны создавать в коллективах атмосферу высокого политического подъема, мобилизуют трудящихся на новые свершения. Их призывное слово стало чаще звучать в цехах заводов и фабрик, на стройках и в совхозах.

Определенный опыт политического информирования масс накоплен за последние годы в партийной организации цементного завода. Здесь сейчас около 70 политинформаторов. В основном это инженерно-технические работники заводоуправления и цехов, люди с высшим или среднетехническим образованием, как правило, коммунисты или комсомольцы. Здесь установлен единый день проведения политинформаций. Партийное бюро завода ежемесячно проводит семинары политинформаторов, организует для них консультации, готовит местный материал, оказывает методическую помощь.

Каждый политинформатор ведет дневник работы, отмечает в нем темы бесед, время их проведения, количество присутствующих, вопросы и предложения слушателей. Члены партийного бюро систематически посещают беседы, анализируют их качество. На партийном бюро обобщают опыт политинформаторов, вносят предложения, направленные на улучшение их деятельности, заслушивают отчеты отдельных политинформаторов.

На цементном заводе немало партийных активистов, завоевавших авторитет и признание в коллективах, где они проводят беседы. Это, к примеру, коммунист Л. М. Акулова — сменный химик лаборатории, молодой коммунист А. С. Карпов — инженер-технолог сырьевого цеха № 2, комсомолец В. М. Подолько — инженер-технолог цеха обжига, комсомолец В. Ф. Кривенко — энергетик цеха помола, коммунист В. Н. Федоров — заместитель начальника карьера известняка и ряд других. Их выступления всегда продуманные, к политинформациям они готовятся серьезно, с большой ответственностью, используя материалы брошюр, журналов, газет, данные о работе завода и коллективов своих цехов. Подобрать нужную литературу им помогают в кабинете политпросвещения завода.

На днях на заводе состоялся семинар политинформаторов и агитаторов, на котором с докладом о Проекте ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» выступила пропагандист высшего

## ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ О ПЯТИЛЕТКЕ

### Грани идеологической работы

звена политучебы, руководитель семинара «Основы экономики и управления производством» Ф. В. Иванова. Она рассказала слушателям об основных итогах развития народного хозяйства СССР, РСФСР и Ленинградской области за 1971—1975 годы, об итогах выполнения девятой пятилетки городом и районом, коллективом цементного завода.

Пропагандист привела убедительные цифры, свидетельствующие о том, что за годы девятой пятилетки коллективом завода сделан большой шаг вперед по увеличению производства цемента и известняковой муки, повышению производительности труда, эффективности внедрения мероприятий по новой технике, снижению себестоимости продукции и т. д.

Далее докладчик остановилась на недостатках. За пять лет из-за нарушений трудовой дисциплины, прогулов, пьянок потеря рабочего времени составили свыше 5 тысяч человеко-дней, или, иными словами, 25 человек не работали весь 1975 год.

Чтобы выполнить задачи, стоящие перед коллективом в десятой пятилетке, в первом ее году, необходимо устранить эти недостатки, шире развернуть социалистическое соревнование, повысить активность всех трудящихся, чтоб каждый работал под девизом «От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива».

Коллективом завода приняты социалистические обязательства: за счет повышения часовой производительности труда и коэффициента использования основного технологического оборудования выработать сверх плана к дню открытия XXV съезда КПСС 600 тонн портландцемента, 2.000 тонн известняковой муки, снизить себестоимость продукции на 5 тысяч рублей. Большое внимание на цементном заводе уделяется качеству продукции. Принято решение всю ее выработать первой категории, обеспечить уровень средней марки портландцемента «370,1», повысить производительность труда на 0,5 процента к плану.

Перед собравшимися выступил директор завода Л. Т. Игнатов. Он заострил внимание политинформаторов на той роли, которая им отводится в преддверии XXV съезда нашей партии.

А. БЕДОВА.

## РАБОТА ЛУЧШИХ ДОЯРОК ФИРМЫ «РОДИНА» ЗА 12 МЕСЯЦЕВ 1975 ГОДА

Фамилия, имя, отчество, Ферма, совхоз	Надоено [кг]	+ по сравнению с тем же периодом 1974 года	Годовое обязательство
<b>МАКСИМОВА</b> Серафима Ильинична Перницы «Аврора»	4146	+ 64	4010
<b>АЛЕКСЕЕВА</b> Зинаида Ивановна Перницы «Аврора»	4123	+ 248	3870
<b>НИКИТИНА</b> Людмила Александровна Морди «Осьминский»	3841	+ 509	3800
<b>КОЗЛОВА</b> Зинаида Николаевна Менюши «Старопольский»	3821	+ 218	3500
<b>ЗУБОВА</b> Евдокия Алексеевна Кологрово «Старопольский»	3782	+ 241	3500
<b>СЕЛИЩЕВА</b> Зинаида Александровна Кологрово «Старопольский»	3742	+ 502	3300
<b>ЦВЕТКОВА</b> Лидия Филипповна Монастырек «Родина»	3576	—	3400
<b>ПЕТРОВА</b> Тамара Ивановна ГРИШЕЧКИНА Алевтина Ивановна Новоселье «Аврора»	3476	+ 236	3300
<b>ВИНОГРАДОВА</b> Любовь Кирилловна Морди «Осьминский»	3425	+ 959	3400
<b>БОК</b> Евгения Васильевна Степановична «Сланцевский»	3409	+ 71	3350
<b>ЕФИМОВА</b> Мария Петровна Гостицы «Сланцевский»	3358	+ 59	3260
<b>ХОРОШЕВА</b> Татьяна Павловна Гостицы «Сланцевский»	3355	+ 305	3240
<b>ЯКОВЛЕВА</b> Нина Федоровна Морди «Осьминский»	3341	+ 49	3300
<b>ПОПОВА</b> Мария Михайловна Морди «Осьминский»	3278	+ 780	3000
<b>КУШМАНОВ</b> Андрей Матвеевич Втроя «Сланцевский»	3124	+ 105	3050

## РАБОТА ДОЯРОК, ДОСТИГШИХ В 1974 ГОДУ ЧЕТЫРЕХТЫСЯЧНОГО РУБЕЖА, ЗА 12 МЕСЯЦЕВ 1975 ГОДА

Фамилия, имя, отчество	Ферма, совхоз	Надоено [кг]	Годовое обязательство
<b>ИВАНОВА</b> Надежда Андреевна	Кологрово «Старопольский»	4469	4000
<b>БЕЛОВА</b> Нина Алексеевна	Перницы «Аврора»	4260	4260
<b>МАКСИМОВА</b> Серафима Ильинична	Перницы «Аврора»	4146	4010
<b>АЛЕКСЕЕВА</b> Зинаида Ивановна	Перницы «Аврора»	4123	3870
<b>ИВАНОВА</b> Лариса Павловна	Ложголово «Старопольский»	3666	3900
<b>ЛАКЕЕВА</b> Анастасия Петровна	Ложголово «Старопольский»	3327	4000
<b>МУРАВЬЕВА</b> Тамара Петровна	Кушела «Родина»	3251	3550

## ЛУЧШИЕ ДОЯРКИ, РАБОТАЮЩИЕ С ПЕРВОТЕЛКАМИ, ЗА 12 МЕСЯЦЕВ 1975 ГОДА

Фамилия, имя, отчество	Ферма, совхоз	Надоено [кг]	Годовое обязательство
<b>ДИАНОВА</b> Нина Яковлевна	Замощье «Старопольский»	3134	3000
<b>БОБРОВА</b> Татьяна Васильевна	Замощье «Старопольский»	3131	3000
<b>СТАРИКОВА</b> Нина Ивановна	Замощье «Старопольский»	3131	3000
<b>КУЗНЕЦОВА</b> Иранда Алексеевна	Перебор «Родина»	3122	3050
<b>МИХЕЕВА</b> Зоя Павловна	Перебор «Родина»	3067	3050
<b>ЗИМИН</b> Алексей Иванович	«Родина»	3067	3050

## У КОЛЛЕКТИВА СЛАНЦЕВСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА ЕСТЬ СВОЙ КЛУБ. ОН РАСПОЛОЖЕН НА ТЕРРИТОРИИ ГОЛОВНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ.

В канун новогоднего праздника помещение клуба преобразилось: на стенах появились рисунки со сказочными героями, в зале — пышная, разнаряженная елка. В ночь на Новый год за праздничные столы профсоюзный клуб собрал трудящихся автопредприятия. Скоро на «огонек» сюда придет молодежь, комсомольцы объединения.

Но, пожалуй, самыми веселыми были новогодние детские утренники. В один из дней клуб принял 520 детей, родители которых трудятся в производственном объединении грузового автотранспорта. Помогли сделать новогодний праздник запоминающимся для детей шофер, ударник коммунистического труда, активный участник художественной самодеятельности В. В. Лупышев, которому досталась роль Деда Моро-

за, пионервожатая подшефной школы № 12 Г. В. Шелякина (Снегурочка), председатель культурно-массовой комиссии В. Д. Кудрявцева и другие активисты. Много фантазии в оформлении зала внесли заведующая клубом Р. Е. Килейкина и спортиструктор В. Погодин.

Интересной для ребят была и поездка в Ленинград на постановку Ленинградского Государственного театра имени Ленского комсомола «Аленький цветочек».

Профсоюзные активисты в предновогодние дни организовали экскурсионные поездки для взрослых во Дворец спорта «Юбилейный» на Московский балет на льду и на концерт ансамбля «Дружба».

Городской комитет профсоюза работников культуры (председатель Э. Н. Горшкова) третий год подряд организует для детей, родители которых являются членами профсоюза, новогодний утренник.

## ЭКРАН ДЕЙСТВЕННОСТИ

В декабре в адрес редакции пришло 38 жалоб, критических писем, просьб ответить на различные вопросы. Ответы авторам писем, корреспонденций давали руководители предприятий, учреждений, организаций, работники юридической консультации. Однако ответы получены не на все читательские письма.

### НЕ ОТВЕТИЛИ РЕДАКЦИИ И АВТОРАМ:

директор совхоза «Родина» Н. В. Сивенков — на реидовый материал «Надои все падают» (№ 251);

председатель правления райпо В. П. Воробьева — на письмо П. Морозовой из деревни Глазова Гора по поводу обслуживания сельских покупателей в Попковогорском магазине; начальник объединения «Сельхозтехника» Т. Я. Бершицкий — на письмо жителей дома № 6 по поводу плохого обогрева квартир; начальник ЖЭК № 2 УЖКХ объединения «Ленинградсланец» А. А. Малышева — на письмо жильцов дома № 7 по улице Ломоносова тт. Борисенко и Прокофьевой по поводу платы за электроэнергию.



## ИДЕТ ВСЕСОЮЗНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА

### КОНЦЕРТ В КЛУБЕ

В один из декабрьских дней 1975 года в клубе «Шахтер» состоялся смотр-конкурс художественной самодеятельности в зачет первого тура фестиваля художественного народного творчества. Перед трудящимися выступили самодеятельные артисты клуба «Шахтер». В концерте были представлены многие жанры. Вокально-инструментальный ансамбль выступил в двух составах — «Ритм» и «Юность». В смотре приняли участие детские и взрослые танцевальные коллективы, учащиеся школы современного бального танца, солисты, чтецы, кукольный коллектив.

Комиссия отметила лучшие номера. В их числе выступление вокально-инструментального ансамбля «Ритм» — руководитель Александр Плетцер. Он исполнил «Балладу о неизвестном солдате», старинную русскую песню «Солда-

тушки, бравы ребята», «Песню о БАМе».

Танцевальный коллектив взрослых (руководитель Людмила Лебедева) вошел в число лучших за исполнение русского танца «Калинка».

Лучшей парой по исполнению балльных танцев были Марина Алещенкова и Александр Мотыльков. В числе лучших и солисты вокального коллектива (руководитель Э. Нятянен) Светлана Окорочкова, исполнившая песню «Солдатская вдова», Александр Аркадьев — за песню «Я не хочу играть в войну», Вячеслав Малоштанов — за песню «Журавли».

Концерт был интересным и содержательным, чувствуется, что в клубе «Шахтер» проведена большая работа по подготовке к фестивалю художественного народного творчества.

Г. ВАЛЕНТИНОВА,  
рабкор.

## ПОЗАДИ ШКОЛА ИЛИ ТЕХНИКУМ, ПРОФТЕХУЧИ ЛИЦЕ ИЛИ ИНСТИТУТ. ВЫБРАНА ПРОФЕССИЯ.

С этого момента начинается трудовая биография человека. Отныне он участвует в создании общественного богатства, вкладывает свои знания, умение в труд всего народа. И для нового труженика, и для общества очень важно, какой будет его рабочая судьба...

Л. П. Толстикова после школьной скамьи избрала профессию продавца и с первых дней трудится отлично. Сейчас она — одна из лучших работниц Сланцевского торгова, кандидат в члены КПСС, депутат городского Совета депутатов трудящихся. Вежливая, скромная, квалифицированная работница. Все это не пришло само собой. Люда упорно училась и

## КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

### РАБОЧАЯ БИОГРАФИЯ

сейчас повышает свою квалификацию, относится с особым интересом ко всем новинкам в торговле. Рабочая биография ее создавалась в коллективе. Здесь формировался, оттачивался ее характер, шлифовались лучшие качества.

Людмила требовательна не только к себе, но и к другим, помогает товарищам, нетерпимо относится ко всякой бесхозяйственности, производственному браку, любым нарушениям трудовой дисциплины. У нее личные и общественные интересы слились воедино.

О. СМЕРНОВ,  
рабкор.

## ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

# МУЗЫКА И СЛОВО ЕДИНЫ

Музыка в наши дни все больше входит в быт советских людей. Музыкальная культура тесно связана с художественной литературой. Если музыка делает слово более четким и выразительным, то слово в свою очередь придает музыке более вещественный, конкретный характер. В некоторых школах создана неплохая фонотека. Среди учителей-литераторов есть энтузиасты музыкальной культуры, к их числу можно отнести О. К. Охонскую, Л. Г. Белгорая. Музыка на их уроках присутствует нередко.

Расцвет музыкальной культуры в наши дни вызван духом времени, все возрастающими эстетическими потребностями советских людей. В хорошем музыкальном образовании особенно нуждаются дети. Одна из библиотек, в стенах которой часто звучит музыка, — городская детская. Нередко здесь музыка выступает как одно из художественных средств при изучении образа В. И. Ленина. Такие темы, как «Ленин и дети», «Ленин и молодежь», «Музыка в семье Ульяновых», «Любимые песни Ильича», дают богатый материал и плодотворно влияют на сознание школьников.

В дни празднования 30-летия Победы над фашистской Германией здесь довольно убедительно прозвучала тема «Воюющие песни». Лекции о С. Есенине также заканчивались песнями.

Мне приходилось выступать с музыкальными лекциями в других библиотеках нашего города и района. Хорошо принимаются лекции-концерты о русских и украинских народных песнях, о выдающихся русских певцах Шаляпине, Собинове, Неждановой, современных певцах Зыкиной, Мордасовой. В юбилейные даты, посвященные отдельным писателям, композиторам, звучали и более сложные темы, например, «Пушкин в музыке» (городская библиотека), «Лермонтов в музыке» (читальный зал библиотеки молодежного общежития), «Композитор Жорж Бизе» (профсоюзная библиотека первого района шахты «Ленинградская»). Музыкальные часы в библиотеках заполнялись также стихами и песнями советских авторов. Особой популярностью пользуются песни на стихи Р. Рождественского. Тема эта обошла многие аудитории — народные шахт, общежития, лаборатории.

И. ЕРМАКОВ,  
читатель.

# ШАХМАТЫ

# ЗАВЕРШАЯ СЕЗОН

Завершая сезон 1975 года, сборная сланцевских шахматистов в последние дни декабря провела два матча с командами городов Сосновый Бор и Нарва. Первый матч состоялся на «нашем поле» с командой Соснового Бора. В этом матче явно недооценила своих соперников мужская часть нашей команды. Счет 3,5:6,5 в пользу гостей говорит сам за себя.

На остальных 14 юношеских досках шла равная и упорная борьба. Здесь успех сопутствовал нашим спортсменам, победившим с минимальным перевесом в одно очко. Общий счет матча малоутешителен для нас — 11:13.

Второй матч со сборной командой Нарвы, обладательницей кубка Эстонии, уже никому не рисовался в розовых красках. Высказывались даже мнения о нецелесообразности матча, неравенстве сил и т. д. Однако ряд замен позволил если объективно и не усилить, то сплотить команду и создать такую атмосферу товарищеских взаимоотношений, в которой только и возможны высокие творческие и спортивные достижения. Команда провела, пожалуй, свой лучший матч в сезоне. Общий счет 17,5:7,5 складывался из двух микро-матчей: мужчины и женщины добились перевеса в два очка — 8,5:6,5, юноши и девушки в восемь — 9:1 в нашу пользу! Наиболее результативны-

ми в двух матчах у нас оказались Г. Находкин (школа № 2), С. Бекташев (трест № 63), Н. Антонов (комбинат «Стройдеталь») и Л. Клопченко (школа № 2).

Сезон 1975 года завершен, но шахматисты нашего города не уходят на зимние каникулы. 11 января в 10 часов утра в помещении ДЮСШ открываются финальные соревнования личного чемпионата города по шахматам среди мужчин и женщин. По результатам этих соревнований будет отобрана сборная команда города, которой предстоит в текущем году поединки с командами городов Ленинградской области и Эстонии.

**А. ЛУТОВИНОВ,**  
наш обществ. корр.

**Александр Яковлевне ИЛЬИНОЙ**  
Благодарим за многолетний труд. Поздравляем с юбилеем, желаем здоровья, счастья и успехов в работе.

Районный узел связи.

**Валентине ШАРОВОЙ**  
и **Игорю ЕПИФАНОВУ**

Дорогие Валя и Игорь! Поздравляем вас с законным браком. Желаем вам огромного счастья, здоровья, любви. Будьте счастливы.

**Антонине БАБУРИНОЙ**  
и **Александр ЦВЕТКОВУ**

Дорогие дети! Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем вам вечной любви и семейного счастья.

**Антонине БАБУРИНОЙ**  
и **Александр ЦВЕТКОВУ**

Дорогие дети! Поздравляем с бракосочетанием. Желаем счастья, любви и взаимного уважения.

Папа, мама, Алеша.

**Антонине БАБУРИНОЙ**  
и **Александр ЦВЕТКОВУ**  
Поздравляем вас с началом совместной жизни, желаем счастья, любви и верности друг другу на долгие годы.

Коллектив универмага  
Сланцевского райпо.

**Антонине БАБУРИНОЙ**  
и **Александр ЦВЕТКОВУ**

Тонечка и Саша! Поздравляем вас с этим памятным днем. Желаем, чтобы в жизни вашими верными спутниками были радость, счастье и любовь.

Подруги.

**Антонине БАБУРИНОЙ**  
и **Александр ЦВЕТКОВУ**

Дорогие Тоня и Саша! Поздравляем с самым радостным днем в вашей жизни. Пусть ваш дом будет всегда согрет нежной и верной любовью.

Друзья.



**Корреспонденты ТАСС и АПН сообщают...**

В СТРАНАХ КАПИТАЛА

## ОТ НОЖЕЙ К БАЗУКАМ

Прошедший год был отмечен значительным прогрессом в области вооружения уличных банд в американских городах. Уолтер Миллер из Центра криминалистики при Гарвардской юридической школе обследовал 12 самых крупных городов и считает возможным распространить выводы на все Соединенные Штаты.

По мнению Миллера, уличных банд в США несколько тысяч. Когда-то, во времена появления мюзикла «Вестсайдская история», они имели на своем вооружении ножи и велосипедные цепи. Но это было давно. Теперь банды пользуются пистолетами, автоматами, бутылками с зажигательной смесью и даже самодельными базаками. В итоге намного возросла их «результативность». К числу значительных «достижений» минувшего года относится и операция, проведенная в День доброты человека к человеку, который отмечался в Вашингтоне по призыву нескольких либеральных общественных организаций. Послушать карасей-идеалистов собралось 125 тысяч человек. Вашингтонские уличные банды, воспользовавшись обстановкой, избили или ограбили 600 человек.

**Г. ГЕРАСИМОВ,**  
собств. корр. АПН.



Изделия польских мастеров женской одежды популярны во многих странах, в том числе и в Советском Союзе. Они оригинальны и самобытны. Яркая отделка изделий, броские детали, смелые линии, художественная вышивка — все это позволяет разнообразить создаваемые модели.

**НА СНИМКЕ:** платья на каждый день из модной ткани.  
Фото ЦАФ — ТАСС

## МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

### „ВЕРНЕМ ПАПУ ЗА 40 МИЛЛИОНОВ...“

...Ночь. Среди гробниц и кипарисов движется призрачные фигуры. Нет, это не привидения и не родео, ищущие своих джувелетт в фамильном склепе. Они извлекают прах фабриканта предметов санитарии Джакомини из богатого мраморного мавзолея. Потом сыновья покойного получают извещение. Его суть: платите за вашего папу 40 миллионов лир, и мы вернем его на место.

Этот эпизод лишь малое звено в цепи преступлений вымогателей, поставивших в нынешней Италии рэкет чуть ли не на поточную основу. Особенно стало процветать вымогательство по мере ухудшения экономического положения, роста безработицы и банкротств. Об этом свидетельствует и статистика: в 1970 году в стране было зарегистрировано девять похищений людей с целью вымогательства, а в 1974 году уже 46. Сейчас на Апеннинском полуострове каждые пять дней кого-либо похищают.

Преступники вполне деловые люди. Они могут пойти навстречу своим жертвам и дать им возможность выплатить сумму выкупа в рассрочку. Другим «клиентам» могут сделать скидку или обсудить с ними «взаимоприемлемую» форму платежа.

«Клиентами» преступников рискуют стать различные люди —

все, с кого есть что получить. В списке жертв вымогателей, например, оказался знаменитый ювелир Джованни Булгари, который в свое время домогался руки и сердца кинозвезд Клим Новак и Джини Лоллобриджи. Он же партнер по гольфу герцога Эдинбургского и поставщик драгоценностей иранского шаха. В руках вымогателей побывали известный промышленник Амадео Орталони, «король цемента» Джузеппе Мокча, «король жевательной резинки» Эджидно Перфетти, «кофейный король» Сегафредо, «первая дама империи бифштекса» владелица крупнейших мясокомбинатов Эмилия Бланино и другие «патриции» итальянского бизнеса.

Преступники хватают своих жертв на улицах Рима, Турина и Милана, на квартирах, в гостиницах, в кафе. Они действуют решительно и профессионально. Полиция только разводит руками: по крайней мере половина похищений остается без последствий для похитителей. И это не удивительно: как свидетельствует западная пресса, здесь действует все та же знаменитая сицилийская мафия, решившая распространить свои операции на более богатый промышленный Север Италии.

Организаторы рэкета в своих операциях учитывают «фактор экономической конъюнктуры» —

инфляцию и непрерывный рост дороговизны. Стоимость «делки» пропорционально возрастает: три года назад можно было откупиться за 200 миллионов лир. Сейчас меньше чем за восемь миллиардов не сторговаться.

Размах «бизнеса похищений» нашел отражение в некоторых моментах экономической жизни Италии. Прежде всего на эту деятельность мафии среагировали страховые компании. Появился новый вид страховки: миллион лир в год против 100 миллионов выкупа в случае похищения. Конечно, возросли доходы и торговцев оружием, специальными замками и системами тревоги. Составительные люди стали нанимать себе телохранителей за 500 тысяч лир в месяц.

Западная печать высказывает опасения, что преступный синдикат не ограничится Италией, а развернет операции по всей Западной Европе, захватит и другие континенты. Не создадут ли эти «бизнесмены от преступности» свою многонациональную компанию? Такое развитие событий не столь уж невероятно, ибо условия, породившие в Италии процветающий бизнес на похищениях людей, существуют и в других капиталистических странах.

**Ю. ГВОЗДЕВ,**  
(АПН).

Редактор **Г. Г. МАНКУНИ.**

## Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 ЯНВАРЯ  
15.25 — «Наш сад». Цв. тел.  
15.55 — «Борец и клоун». Художественный фильм. Цв. тел. 17.30 — «Приходи, сказка». Цв. тел.

18.00 — Новости. 18.20 — «Творчество народов мира». Цв. тел. 19.05 — «От съезда к съезду». «Советская Киргизия». Цв. тел. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — «Рассказы о театре». Цв. тел. 22.30 — Кубок мира по лыжам. Цв. тел. По окончании — новости.

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 10 января — «Поцелуй Чаниты». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Операция «Кобра». Начало в 15 часов. 11 января — «Зануда». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Достояние республики». (Две серии). Начало в 15 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.** 10—11 января — новый цветной широкоэкранный фильм «Пропавшая экспедиция». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. 12 января — «Фанфан-Тюльпан». Начало в 19, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 10 января — новый цветной широкоэкранный фильм «От зари до зари». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18, 20.10,

22 часа. Для детей. «Военная тайна». Начало в 10 часов 30 минут. 11 января — «От зари до зари». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18, 20.10, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов 30 минут. 12 января — «От зари до зари». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20.10, 22 часа. 13 января — новый цветной художественный фильм «Любовь». Начало в 10, 12, 14, 16, 18, 20.10, 22 часа. **КЛУБ «ШАХТЕР».** 10 января — «Зануда». Начало в 17, 19 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 15 часов. 11 января — «Как это случилось». Начало в 18, 20 часов. Для детей. «Москва—Кассиопея». (Две серии). Начало в 14 часов. 12 января — «Последний свидетель». Начало в 17, 19, 21 час.

## СЛАНЦЕВСКОМУ РАЙПО СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу  
**ШОФЕРЫ,**  
**ПРОДАВЦЫ.**

Обращаться в отдел кадров или по телефону № 2-23-06.

## КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ» ТРЕБУЕТСЯ

**МАШИНИСТКА.**

Кроме того, комбинат

## ПРИГЛАШАЕТ

мужчин для обучения профессии  
**БРИГАДИРОВ ФОРМОВЩИКОВ.**

Образование — не ниже 8 классов. В период обучения оплата 100 рублей. За справками обращаться в отдел кадров.

## СЛАНЦЕВСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу  
**ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ,**  
**САНТЕХНИК,**  
**ФОРМОВЩИКИ,**  
**АВТОКЛАВЩИКИ (женщины),**  
**ТРАНСПОРТИРОВЩИК.**

Обращаться по адресу: г. Сланцы, кирпичный завод, отдел кадров.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни—2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-28-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия—2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали литописки Зверева А. А., Зверева Л. И., Пантелева Г. В., версталя Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Никифорова Н. А., Скокова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12.247. Заказ 95.